

5H 徐念恩

《金紫荊廣場——代表香港的建築物》

今天，我到了金紫荊廣場參觀。

金紫荊廣場位於香港灣仔香港會議展覽中心新翼，面向大海。一九九七年七月一日，香港特別行政區成立，中華人民共和國中央人民政府把一座金紫荊銅像贈送給香港。

金紫荊廣場附近有香港會議展覽中心、維多利亞港、香港回歸祖國紀念碑、海濱長廊等。廣場中央有一座金紫荊銅像，它高六米、重七十噸，以青銅鑄造，表面鋪以金箔，以紅色花崗岩作底座。基座圓柱方底，寓意九洲方圓，也刻有長城圖案，象徵中國懷抱香港。

金紫荊銅像是一朵「永遠盛開的紫荊花」，寓意香港永遠繁榮昌盛，同時見證香港特別行政區於一九九七年七月一日正式成立，紀念香港回歸中國，實行一國兩制，高度自治。加上紫荊花是香港的市花，絕對能代表香港。

在維多利亞港的襯托下，這朵紫荊花金光閃閃，於日光下發出耀眼金光，特別在每年七月一日的升旗儀式，讓我深深感受到它代表的意義，實在美不勝收！



5H 羅曉晴

《給好朋友的信》

親愛的仲浩：

你現在心情好嗎？聽說你和志軒鬧翻了，兩人互不理睬，也沒有再一起玩耍了。

我們三人自小便愛踢足球，在球場上，我們一起笑，一起哭，一起鬧，有過不少快樂的時光，久而久之，便成為形影不離的兄弟。最近，得知你們因小事而鬧翻，從此不再聯絡，我實在感到很可惜，因為友誼是十分可貴的。

俗語說：「三人行，必有我師。」朋友可以不斷互相學習、不斷提醒，友誼其實得來不易，所以我們要好好珍惜。一直以來，我們互相合作、了解、體諒，一起成長，真是非常難得，如果我們能好好維繫這段友誼，就最好不過了！

曹雪芹說：「萬兩黃金容易得，知心一個也難求。」友誼是經得起考驗的，要得到真正的友誼是不容易的。我衷心希望你和志軒能好好聊一聊，解決你們之間的小問題，並和好如初，重新做回朋友吧！

祝

友誼永固



好友

曉晴

一月一日